



В Шпаковском районе проводится доследственная проверка по факту вспышки вируса африканской чумы свиней

13 мая 2009 года в подсобном хозяйстве жителя села Надежда Шпаковского района произошел резкий падеж свиней, в результате которого пало около 1000 голов животных. Согласно срочному отчету лабораторных исследований федерального государственного учреждения «Ставропольская межобластная ветеринарная лаборатория» выявлен геном вируса африканской чумы свиней.

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится доследственная проверка на предмет наличия либо отсутствия признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 249 УК РФ (нарушение ветеринарных правил).

В настоящее время для подтверждения диагноза биологические материалы направлены для дальнейшего исследования в государственное научное учреждение «Всероссийский НИИ экспериментальной вирусологии и микробиологии» города Покрова Владимирской области. Следователями проводятся и иные проверочные мероприятия, направленные на установлениях всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение в установленный законом срок.

15 Мая 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626282>